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Важни инструкции за безопасност

•Прочетете тези инструкции - всички инструкции за безопасност и работа трябва да се прочетат, 
преди този уред да почне да работи.
•Пазете тези инструкции – инструкциите за безопасност и работа трябва да се съхраняват за 
бъдещи справки.
•Съблюдавайте всички предупреждения – всички предупреждения върху уреда и в инструкциите за 
работа трябва да се спазват.
•Спазвайте всички инструкции – всички инструкции за работа и използване трябва да се спазват.
•Не използвайте този уред в близост до вода – уредът не трябва да се използва в близост до 
вода или влага – например във влажен сутерен или в близост до плувен басейн и други.
•Почиствайте уреда само със суха кърпа.
•Не блокирайте отворите за вентилация. Инсталирайте уреда съгласно инструкциите на 
производителя.
•Не инсталирайте уреда в близост до каквито и да е източници на топлина като радиатори, 
нагревателни скари, печки, или други уреди (включително усилватели), които създават топлина.
•Не елиминирайте предназначението за безопасност на поляризирания или заземяващ контакт. 
Поляризираният контакт има два терминала, единият е по-широк от другия. Заземяващият контакт 
има два терминала и трети заземяващ терминал. Широкият терминал или третият терминал е 
осигурен за вашата безопасност. Ако доставеният контакт не отговаря на вашия изход, 
консултирайте се с електротехник, който да подмени остарелия изход.
•Предпазвайте захранващия кабел от настъпване или притискане към контакти, щепсели и на точки, 
където те излизат от уреда.
•Използвайте само приложенията/ аксесоарите, специфицирани от производителя.
•Използвайте само с картона, стойката, статива, конзолата, или масата, специфицирани от 
производителя или продадени с уреда. Когато използвате носач или стойка, бъдете внимателни, 
когато местите комбинацията носач/стойка за да избегнете злополуки поради обръщане.
•Изключете уреда по време на светкавични бури или когато уредът няма да се използва дълго време.
•Консултирайте се с квалифициран персонал за всички сервизни работи. Например, ако 
захранващият кабел или щепсел е повреден, била е разлята течност или предмети са паднали 
върху уреда, или уредът е бил изложен на дъжд или влага, не функционира нормално, или е бил 
изпуснат на земята, е необходимо сервизно обслужване.
•Съхранявайте уреда в добре вентилирана окръжаваща среда.
• Предупреждение: За да намалите риска от пожар или токов удар, не излагайте 
този уред на дъжд и влага. Уредът не трябва да се излага на капене и пръскане, 
и никакви предмети, напълнени с вода, такива като вази, не трябва да се 
поставят върху уреда.
• Предупреждение: Стенният контакт се използва като устройство за изключване. Устройството за 
изключване трябва да остане в състояние готово за използване.
• Предупреждение: Батериите не трябва да се излагат на слънчева светлина, огън или подобни 
източници на силна топлина.
•Светкавицата със символа връх на стрела в равностранен триъгълник e предназначена да обърне 
внимание на потребителя за наличие на неизолирано „опасно напрежение“ в рамките на корпуса 
на уреда, което може да бъде достатъчно голямо, за да представлява риск от токов удар.
•За да се намали рискът от токов удар, не сваляйте капака (или задната страна), тъй като там няма 
части, които да се обслужват от потребителя. Консултирайте се с квалифициран персонал за 
сервизното обслужване.
•Удивителният знак в рамките на равностранния триъгълник е предназначен да обърне внимание на 
потребителя за наличието на важни инструкции, свързани с работата и поддръжката в 
документацията, съпровождаща уреда.
•Оборудването е Клас II или двойно изолирано електрическо устройство. То не изисква връзка за 
заземяване.

 Електрическа безопасност

Информация за безопасност
За да се осигури надеждна и безопасна работа на този уред, прочетете внимателно всички 
инструкции в това Ръководство за употреба и по-специално следващата информация за безопасност.
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Смарт ключ

•Телевизорът трябва да бъде свързан с основния източник на захранване с напрежение, което 
съответства на стойността, посочена върху етикета в задната част на уреда.
•Не използвайте същия контакт на захранване за твърде много електронни компоненти за да 
предотвратите претоварване.
•Не поставяйте свързващия кабел там, където той може да бъде настъпен или да причини спъване.
•Не поставяйте тежки предмети, които могат да повредят кабелите.
•Когато искате да извадите щепсела, дръжте щепсела, не кабела.
•Изключете превключвателя на захранването върху задната част на телевизора през време на 
буря или ако телевизорът няма да се използва дълго време.
•Не позволявайте проникването на вода или влага в телевизора или адаптера на захранването. 
Не го използвайте в мокри и влажни зони като бани, парни кухни, или в близост до плувни басейни.
•Ако захранващият щепсел или кабел е повреден, ако вода е разлята върху уреда, или ако 
уредът е бил изложен на влага, или какво и да е попаднало случайно във вентилационните прорези, 
или уредът не работи нормално, изключете го незабавно и потърсете помощ от професионалист.

•Не сваляйте обезопасителните капаци. Там няма части, които да се обслужват от потребителя. 
Опитът да се обслужва уреда от самите вас е опасен и може да направи гаранцията на уреда 
невалидна.
•Само квалифициран персонал може да обслужва този уред.
•За да предотвратите каквото и да е протичане на батериите, свалете изтощените батерии от 
дистанционното управление или свалете батериите, когато уредът не се използва дълго време.
•Не пробивайте и не хвърляйте изтощени батерии в огъня.

Физична безопасност
•Не блокирайте вентилационните отвори върху задния капак. Вие можете да поставите телевизора 
върху шкаф, но осигурете, че около уреда трябва да има минимум пространство от 5 cm (2").
•Не докосвайте или не разклащайте екрана на телевизора, тъй като това може да повреди 
вътрешните платки. Съхранявайте дистанционното управление в добро състояние.
•Използвайте мека, суха кърпа за почистване на телевизора. Недейте да използвате разтворители 
или базирани на петрол течности.
•Недейте да инсталирате уреда в близост източници на топлина като радиатори, топлинни 
регистратори, печки или други устройства (включително усилватели), които генерират топлина.
•Не игнорирайте поляризирания или заземителния щепсел, чиято цел е безопасността. 
Поляризираният щепсел има два терминала, единият е по-широк от другия. Заземителният щепсел 
има два терминала и трети заземителен терминал. Широкият терминал или трети терминал е 
осигурен за вашата безопасност. Ако доставеният щепсел не съответства на вашия извод, 
консултирайте се с електротехник, който да подмени остарелия извод.
•Предпазвайте захранващия кабел, така че той да не бъде стъпкан или заплетен, по специално на 
контактите.
•Изключвайте уреда през време на светкавични бури или когато уредът няма да се 
използва дълго време.
•Консултирайте се с квалифициран персонал за всички работи, свързани с обслужването. Например,
 ако захранващият кабел или щепсел е повреден, вода е била разлята или предмети са падали 
върху уреда, или уредът е бил изложен на дъжд или влага, не работи нормално, или е бил изпускан 
на земята, е необходимо сервизно обслужване.

КЛЮЧ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА телевизора (Смарт ключ)

Ключът за управление на телевизора се намира зад светлинния 
индикатор на телевизора. Този смарт ключ ви помага да управлявате 
множество функции на телевизора.
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Използване на клавиша за управление на телевизора и интерфейс на менюто

Показване/скриване на меню с клавиш: 
Натиснете този клавиш, когато на екрана няма меню. На екрана ще се покаже меню като на 
снимката. Когато клавишното меню не се използва, то автоматично ще се изключи след 5 секунди.

Избор на функция: Когато бутонът се натисне за кратко време, се избира следващата функция. 

Икона Захранване: При продължително натискане на бутона върху тази икона, 
телевизорът преминава в режим на готовност.

Икона Меню: Когато бутонът е натиснат за дълго време върху тази икона, 
се показва главното меню на телевизора.

Икона Източник: Когато бутонът на тази икона се натисне продължително време, 
се показва менюто за избор на източник на телевизор.

CH + Икона: При продължително натискане на бутона върху тази икона се 
избира следващия канал.

CH - Икона: При продължително натискане на бутона върху тази икона се 
избира предишният канал. 

Сила на звука + икона: При продължително натискане на клавиша върху тази икона силата 
на звука ще се увеличи с едно ниво.

Сила на звука - икона: При продължително натискане на клавиша върху тази икона звукът 
намалява с едно ниво.

Описание на функциите:

3



Дистанционно управление 

МЕНЮ:

OK 

EXIT: 
INPUT:
VOL +/-
CH +/-
Netflix
Youtube

Показване на менюто с настройки на телевизора

Готовност / изход от режим на готовност.
Достъп до началната страница на Smart TV.
▲/▼/◄/► Бутони за посока на навигация. Бутоните ▲/▼ се 
използват и за смяна на канали в режим TV.
Потвърждава въвеждане или избор. Този бутон се използва и за 
преглед на списъка с канали в ТВ режим.

Връща към предишното меню или излизане от приложение.
Избира входния източник.
Контрол на звука 
Смяна на канала 
Достъп до Netflix. 
Достъп до Youtube.

  Показване на страницата с настройки. 
Осигурява директен достъп до цифров телевизионен източник. 
Осигурява директен достъп до страницата с електронния програмен 
справочник.
Отворете виртуалната клавиатура на контролера на мишката, 
когато е налична.
: Осигурява директен достъп до функцията на интернет браузъра. 
: Осигурява директен достъп до функцията за управление на файлове. 
: Осигурява директен достъп до настройката на таймера за заспиване.

Настройки:  
DTV: 
GUIDE:

Поставете две AAA батерии в дистанционното управление. 

Предпазни мерки при използване на батериите:
- Използвайте само посочените типове батерии. 
- Уверете се, че използвате правилния поляритет.
- Не смесвайте нови и използвани батерии. 
- Не използвайте презареждаеми батерии. 
- Не излагайте батериите на прекомерна топлина като слънчева светлина, огън или други 
подобни, не ги изхвърляйте в огън, не ги зареждайте или не се опитвайте да отваряте батерии, 
в противен случай може да възникне изтичане или експлозия.
- Ако вие няма да ги използвате за дълго време, извадете батериите от дистанционното 
управление.
- Трябва да се обърне внимание на аспектите на околната среда относно отвеждането на 
батериите като отпадък.
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Включване

Следвайте инструкциите на тази страница за това как да 
включите вашия телевизор и дистанционно управление, 
преди да продължите към следващите страници, които 
обясняват как да използвате процедурата за инсталиране 
на канали.

1-Включете първо захранващия кабел в телевизора и след 
това в електрическия контакт. (Забележка: Ако захранващият 
кабел е свързан към телевизора, моля, включете захранващия 
кабел само в електрическия контакт.) Забележка: Изображенията 
са само с илюстративна цел. Позицията на изхода на телевизора 
може да се различава в зависимост от модела.

2-Свържете външна антена към буксата ANTENNA IN на 
гърба на телевизора. Буксата за антена 
(75 OHM - VHF / UHF / кабел) може да се използва за 
свързване на външна антена или друго свързано 
оборудване.  

3- Когато е включен, телевизорът ще бъде директно 
включен или в режим на готовност. Ако индикаторът за захранване свети, телевизорът е в режим 
на готовност. Натиснете бутона на дистанционното управление или телевизора, за да 
включите телевизора.
Изключване
•Натиснете дистанционното управление, за да превключите телевизора в режим на готовност. 
Телевизорът остава включен, но има ниска консумация на енерги.
•За да изключите напълно телевизора, изключете устройството от електрическия контакт. 

Мрежова връзка
Необходима е интернет връзка, за да работите с всички функции на вашия телевизор. 
Може да се начислят такси за използване на данни.

За да имате достъп до интернет, трябва да се абонирате за високоскоростна широколентова 
интернет услуга при вашия доставчик на интернет услуги (ISP). Вашият телевизор може да бъде 
свързан към вашата домашна мрежа по два начина:
•С кабел, използвайки конектора RJ45 (LAN) на задния панел.
•Безжично, използвайки вашата вътрешна безжична или домашна безжична мрежа.

Забележка: Инструкциите по-долу са общият начин за свързване на вашия телевизор към кабелна 
или безжична мрежа. Методът на свързване може да се различава в зависимост от 
вашата действителна мрежова конфигурация. Ако имате въпроси относно вашата домашна мрежа, 
моля, свържете се с вашия интернет доставчик.

Свързване към кабелна мрежа
За да се свържете към кабелна мрежа:
1. Свържете вашия Ethernet кабел към рутера и Ethernet порта на гърба 
на телевизора.
2. Използвайте менюто Мрежа и интернет, за да 
конфигурирате телевизора
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Свързване към безжична мрежаЗа да се свържете към безжична мрежа:
1. Използвайте менюто Настройки / Мрежа и интернет, за да конфигурирате телевизора.
Забележка: Моля, следвайте стъпките по-долу, за да влезете в менюто за мрежа и интернет.
1. Натиснете бутона на дистанционното управление, за да се покаже началната страница на Smart TV.2. За да преместите курсора в зоната (Настройки) в долния десен ъгъл на екрананатиснете бутоните ▲/▼/◄/► и натиснете бутона OK, за да влезете в системните настройки.3. Натиснете бутона, за да изберете Мрежа и интернет, след което натиснете бутона OK, 
за да влезете в подменюто и следвайте инструкциите на екрана, за да настроите вашата мрежа.

ТВ бутониБутон за включване
  Натиснете бутона за захранване на дистанционното управление, за да включите телевизора или да го поставите в режим на готовност.
Ако батериите на дистанционното ви са изтощени, можете да използвате бутона на вашия телевизор.
Първоначално инсталиранеПървият път, когато включите уреда, се появява съветникът за добре дошли, който ви води през първоначалния процес на настройка. Следвайте инструкциите на екрана, за да завършите процеса на първоначална настройка, като например избор на език, свързване към мрежата и други. Направете избор или пропуснете стъпката по време на всяка стъпка. Ако пропуснете стъпка, можете да коригирате настройките по-късно в менюто с настройки.
Достъп до каналиИзползване на бутони ▲/▼: Натиснете бутони ▲/▼, за да превключвате между каналите. 
Използване на бутона OK: Натиснете бутона OK, за да се покаже списъкът с канали и използвайте бутоните ▲/▼/◄/►и OK, за да изберете канал.
Използване на бутона CH +/-: Натиснете бутона CH +/- на вашето дистанционно, за да превключвате между каналите.
Използване на бутона на мишката: Натиснете синия бутон на дистанционното управление, за да се покаже виртуалният курсор на мишката. Използвайте ▲/▼/◄/►, за да преместите курсора и използвайте клавишите OK, за да направите избор.Възпроизвеждане на свързани устройства
Натиснете бутона SOURCE на вашето дистанционно, за да видите списъка с източници. Натиснете ▲/▼, за да изберете TV или други входни източници, и след това натиснете OK. Натиснете бутона на дистанционното, за да видите началната страница.1. Натиснете клавиша, за да стигнете до началната страница на Smart TV. 2. Натиснете бутоните ▲/▼/◄/► и OK, за да въведете желаните приложения, функции или настройки.3. Натиснете EXIT, за да се върнете на главната страница.
Натиснете SOURCE, за да излезете от главната страница. След това натиснете ▲/▼ и бутона OK, за да изберете желания източник на входен сигнал.

Свързване към безжична мрежа
За да се свържете към безжична мрежа:
1. Използвайте менюто Настройки / Мрежа и интернет, за да конфигурирате телевизора.

Забележка: Моля, следвайте стъпките по-долу, за да влезете в менюто за мрежа и интернет.

1. Натиснете бутона на дистанционното управление, за да се покаже началната страница на 
Smart TV.
2. За да преместите курсора в зоната (Настройки) в долния десен ъгъл на екрана
натиснете бутоните ▲/▼/◄/► и натиснете бутона OK, за да влезете в системните настройки.
3. Натиснете бутона, за да изберете Мрежа и интернет, след което натиснете бутона OK, 
за да влезете в подменюто и следвайте инструкциите на екрана, за да настроите вашата мрежа.

ТВ бутони
Бутон за включване
  
Натиснете бутона за захранване на дистанционното управление, за да включите телевизора или да 
го поставите в режим на готовност.

Ако батериите на дистанционното ви са изтощени, можете да използвате бутона на вашия 
телевизор.

Първоначално инсталиране
Първият път, когато включите уреда, се появява съветникът за добре дошли, който ви води през 
първоначалния процес на настройка. Следвайте инструкциите на екрана, за да завършите процеса 
на първоначална настройка, като например избор на език, свързване към мрежата и други. 
Направете избор или пропуснете стъпката по време на всяка стъпка. Ако пропуснете стъпка, 
можете да коригирате настройките по-късно в менюто с настройки.

Достъп до канали
Използване на бутони ▲/▼: Натиснете бутони ▲/▼, за да превключвате между каналите. 

Използване на бутона OK: Натиснете бутона OK, за да се покаже списъкът с канали и използвайте 
бутоните ▲/▼/◄/►и OK, за да изберете канал.

Използване на бутона CH +/-: Натиснете бутона CH +/- на вашето дистанционно, за да 
превключвате между каналите.

Използване на бутона на мишката: Натиснете синия бутон на дистанционното управление, 
за да се покаже виртуалният курсор на мишката. Използвайте ▲/▼/◄/►, за да преместите 
курсора и използвайте клавишите OK, за да направите избор.

Възпроизвеждане на свързани устройства
Натиснете бутона SOURCE на вашето дистанционно, за да видите списъка с източници. 
Натиснете ▲/▼, за да изберете TV или други входни източници, и след това натиснете OK. 
Натиснете бутона на дистанционното, за да видите началната страница.
1. Натиснете клавиша, за да стигнете до началната страница на Smart TV. 
2. Натиснете бутоните ▲/▼/◄/► и OK, за да въведете желаните приложения, функции или 
настройки.
3. Натиснете EXIT, за да се върнете на главната страница.

Натиснете SOURCE, за да излезете от главната страница. След това натиснете ▲/▼ и бутона OK, 
за да изберете желания източник на входен сигнал.
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Регулиране на силата на звука

Натиснете бутона VOL +/- на дистанционното управление, за да увеличите или намалите 
силата на звука.

Достъп до началната страница на SmartTV
Позволява ви да се наслаждавате на интернет приложения и специално пригодени интернет 
уебсайтове и да регулирате системните настройки за вашия телевизор. Можете да го 
управлявате с дистанционното управление на телевизора.

Внимание:
• Конфигурирайте мрежовите настройки, преди да използвате приложенията за Smart TV.
• Възможно е да възникнат бавни реакции и/или прекъсвания в зависимост от условията на 
вашата мрежа.
• Ако имате проблем с използването на приложение, моля, свържете се с вашия доставчик на 
съдържание.
• Актуализациите на приложение или самото приложение може да бъдат спрени в зависимост от
 условията на доставчика на съдържание.
• В зависимост от разпоредбите на вашата страна, някои приложения може да имат ограничена 
или неподдържана услуга.
• Промени в съдържанието на приложението могат да бъдат направени от доставчика на услуги без 
предизвестие.
Забележка: Тъй като връзката с интернет отнема време,
препоръчително е да изчакате няколко минути, за да използвате функцията Smart TV, след като 
активирате телевизора от режим на готовност.
 
Използване на менюто с настройки

Позволява ви да зададете настройки на устройството като само мрежа и интернет, акаунти и вход и 
приложения и т.н.
1. Натиснете бутона HOME на дистанционното управление, за да се покаже началната страница на 
Smart TV.
2. За да преместите показалеца в зоната (Настройки) в долния ляв ъгъл на екрана.
Натиснете бутона ▲/▼/◄/► и натиснете бутона OK, за да влезете в системните настройки.
3. Натиснете бутона ▲/▼, за да изберете елементи и натиснете бутона OK, за да влезете.
4. Натиснете EXIT, за да се върнете към предишния интерфейс.

Използване на менюто с настройки на телевизора
Позволява ви да регулирате настройките на телевизора като картина и звук.
1. Натиснете бутона MENU на дистанционното управление, за да се покаже менюто с настройки на 
телевизора.
2. Натиснете бутона ◄/►, за да изберете желания елемент, след което натиснете бутона OK, за да 
влезете в съответното подменю.
3. В подменютата натиснете бутона ▲/▼, за да изберете опции на менюто, след което натиснете 
бутона OK, за да влезете в списък с опции, интерфейс за настройка или съответно подменю.
4. Натиснете EXIT за предишното меню или за затваряне на менюто.

Инсталиране на канали
Този раздел обяснява как автоматично да търсите и запазвате канали. Това може да се направи 
във всяка от следните ситуации:
- Когато се даде предупреждение, че няма канали в ТВ режим.
- Когато искате да актуализирате каналите си.
1. В режим TV натиснете бутона MENU на дистанционното управление и изберете Channel>Antenna 
Type елемент. Изберете типа антена за сканиране от това меню.
Натиснете бутона ◄/►, за да изберете режим на тунера (ефирен, кабелен или сателитен).
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2. Ефирен (наземен): Използва се за сканиране на наземни антенни сигнали, свързани към 
телевизионния модул. Инсталира и организира телевизионни канали според вашата страна или 
регион. Натиснете бутона MENU на дистанционното управление, за да регулирате настройките за 
избрания режим на търсене, изберете Channel > Scan и натиснете OK, за да влезете. Изберете 
Автоматично сканиране или Ръчно цифрово сканиране и натиснете OK, за да започнете 
сканирането на сигнала.

3. Кабел: Използва се за сканиране на сигнали от кабелна телевизия, свързани към телевизора.
Той инсталира и организира телевизионните канали според вашата страна или регион. Натиснете 
бутона MENU на дистанционното управление, за да регулирате настройките за избрания режим на 
търсене, изберете Channel > Scan и натиснете OK, за да влезете. Изберете Автоматично сканиране 
или Ръчно цифрово сканиране и натиснете OK, за да започнете сканирането на сигнала.

4. Сателит: Използва се за сканиране на сигнали от сателитна антена, свързани към телевизионния 
модул според избраната платформа.

Натиснете бутона MENU на дистанционното управление, за да регулирате настройките за избрания 
режим на търсене, изберете Channel > Scan и натиснете OK, за да влезете. Изберете Start LNB Auto 
Tuning и натиснете OK, за да започнете сканирането на сигнала.

За да коригирате настройките за избрания сателит, изберете елемента Инсталиране на LNB1 в 
менюто Сканиране и натиснете бутона OK. В това меню можете да изберете сателит за сканиране и 
да конфигурирате настройки като състояние на сателита, честота на LNB, настройка на DiSEqC за 
избрания сателит. Можете да изберете сателита, като натиснете бутона ▲/▼. Можете да 
конфигурирате настройките на избрания сателит чрез натискане на бутоните ◄/►.

След като конфигурацията приключи, натиснете клавиша надолу ▼ на избраната платформа, за да 
влезете в екрана за сканиране. Изберете Start LNB Auto Tuning и натиснете OK, за да започнете 
сканирането на сигнала. Търсенето на канал може да отнеме няколко минути. След приключване на 
автоматичното търсене каналите се записват в предварително зададен ред. За да изберете и 
сканирате само сателит Türksat (TKGS), изберете режима за сателитни предпочитания като TKGS.

За да изберете и сканирате няколко сателита, изберете режима Предпочитание за сателит като 
Общи и добавете сателитите, които искате да сканирате, с опцията Добавяне на LNB.

Изберете Start LNB Auto Tuning и натиснете OK, за да започнете процеса на сканиране. Търсенето 
на канал може да отнеме няколко минути. След приключване на автоматичното търсене каналите 
се записват в предварително зададен ред.

5. За да промените режима на тунера и да видите каналите от различен режим на тунера, 
натиснете бутона MENU на дистанционното управление и променете режима на тунера в менюто 
Канал>Тип антена.

Редактиране на канал
- Този раздел описва как да преконфигурирате запаметените канали.
- Могат да се извършват операции като Преместване, Най-горе, Любими, Изтриване, Пропускане.
1. За да видите списъка с канали, натиснете OK в режим TV или натиснете бутона MENU на 
дистанционното управление и изберете Channel>Channel List.
2. Преместване: Тази опция замества избрания канал в списъка. Натиснете бутона ▲/▼, за да 
изберете елемента, който искате да преместите. Натиснете бутона MENU, за да отворите менюто за 
редактиране и изберете режим Преместване с бутона OK. Преместете избрания канал с бутоните 
▲/▼ и натиснете бутона OK, за да завършите операцията.
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3. Най-горе: Тази опция премества избрания канал в началото на списъка. Натиснете бутона ▲/▼, 
за да изберете елемента, който искате да преместите. Натиснете бутона MENU, за да отворите 
менюто за редактиране и изберете режима Top с бутона OK.

4. Любими: Тази опция добавя избрания канал към списъка с любими. Натиснете бутона ▲/▼, 
за да изберете канал. Натиснете бутона MENU, за да отворите менюто за редактиране и изберете 
любимия режим с бутона OK.

5. Изтриване: С тази опция избраният канал в списъка се изтрива. Натиснете бутона ▲ / ▼, 
за да изберете канал. Натиснете бутона MENU, за да отворите менюто за редактиране и изберете 
режим Изтриване с бутона OK.

6. Пропускане на канал: С тази опция каналите, избрани в списъка, не се показват по време на 
смяната на канала и преминават към следващия канал. Натиснете бутона ▲ / ▼, за да изберете 
канал. Натиснете бутона MENU, за да отворите менюто за редактиране и изберете режима Skip с 
бутона OK.

Общ интерфейс (CI карта)
(* не се предлага при някои модели) Шифрованите цифрови телевизионни канали могат да бъдат 
декодирани с модул за условен достъп (CAM) и карта, предоставена от оператора на услугата за 
цифрова телевизия. CAM може да активира няколко цифрови услуги (например платена телевизия) 
в зависимост от оператора и избраните от вас услуги. Свържете се с вашия оператор на цифрова 
телевизия за повече информация относно услугите и условията.

Използване на функцията за общ интерфейс
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Изключете телевизора, преди да инсталирате МОДУЛА. Не забравяйте да 
следвате инструкциите, описани по-долу. Неправилното инсталиране на CAM може да повреди 
както модула, така и вашия телевизор.

1. Внимателно поставете модула в слота за общ интерфейс на телевизора, като следвате 
инструкциите, отпечатани на CAM.
2. Натиснете модула навътре, доколкото може.
3. Включете телевизора и изчакайте функцията за общ интерфейс да се активира. Това може да 
отнеме няколко минути.

Достъп до услугата Common Interface

След като поставите и активирате CAM, натиснете MENU на дистанционното управление, 
изберете Channel > CI Card и натиснете OK, за да влезете. Тази опция от менюто е достъпна само 
ако CAM е правилно поставена и активирана. Приложенията и съдържанието на екрана се 
предоставят от вашия оператор на цифрова телевизия.
Забележка: Тази функция е достъпна само при DTV източник.

Промяна на езика на менюто

1. Натиснете бутона ▲/▼/◄/►, за да преместите курсора и превъртете до елемента за настройка и 
натиснете OK, за да влезете в Общи настройки.
2. Натиснете OK на Език, за да промените езика. Изберете с бутоните ▲ / ▼ и натиснете OK за 
потвърждение.
3. Натиснете EXIT, за да затворите менюто.

Използване на субтитри
Можете да активирате субтитри за всеки телевизионен канал. Субтитрите се излъчват чрез 
телетекст или цифрови предавания на DVB-T / DVB-T2 / DVB-C / DVB-S / DVB-S2. При цифровите 
излъчвания имате допълнителната опция за избор на предпочитан език на субтитрите.
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Активиране на езиците на субтитрите на цифрови телевизионни канали
1. Натиснете MENU на дистанционното управление и изберете Common > Subtitle Language 1 и 
натиснете бутона OK.
2. Натиснете бутона ▲/▼, за да изберете език на субтитрите като предпочитан език и натиснете 
бутона OK, за да потвърдите.
3. Натиснете EXIT, за да затворите менюто.
Забележка: Някои опции са налични само когато субтитрите са включени.

Включване и изключване на субтитрите
1. Натиснете MENU на дистанционното управление, изберете Канал > Субтитри > Изкл. Избор на 
тип субтитри на цифрови телевизионни канали.
1. Натиснете MENU на дистанционното управление, изберете Канал> Аудио> Тип субтитри и 
натиснете OK, за да влезете.
2. Натиснете бутона ▲/▼, за да изберете тип субтитри и натиснете бутона OK, за да потвърдите. 
Можете да изберете Хора с увреден слух, за да видите надписите за хора с увреден слух на езика 
по ваш избор.
3. Натиснете EXIT, за да затворите менюто.

Използване на телетекст
Език за цифров телетекст

За цифрови телевизионни канали можете да се насладите на услуга с множество начални 
страници на телетекст на различни езици, в зависимост от оператора. Тази функция ви позволява да
 изберете наличен език като основен език за различните начални страници на телетекста.
1. Натиснете MENU на дистанционното управление, изберете Common > Teletext > Digital Teletext 
Language и натиснете OK, за да влезете.
2. Натиснете бутона ◄/►, за да изберете език.
3. Натиснете EXIT, за да затворите менюто.

Използване на ТЕЛЕТЕКСТ
1. Натиснете бутона ■ на дистанционното в режим DTV.
2. Можете да навигирате през страниците на телетекста, като натиснете бутона или можете 
директно да прегледате страницата, която желаете, като натиснете и  цифровите клавиши.
3. Натиснете EXIT, за да затворите менюто.

Използване на EPG (Електронен програмен справочник)

EPG е екранно ръководство, което показва програмираните цифрови телевизионни програми. 
Можете да преглеждате, избирате и разглеждате програми.

1. Изберете MENU > Channel > EPG Program Guide на дистанционното и натиснете, за да влезете. 
Натиснете бутона OK или натиснете бутона GUIDE (ако е наличен) директно на дистанционното 
управление, ще се появи менюто Ръководство за програми, което ви позволява да получите 
информация за текущата или следващата програма, която се възпроизвежда на всеки канал. 
Навигирайте през различни програми с помощта на бутоните ▲/▼/◄/► на дистанционното 
управление.

2. Използвайте съответните бутони, показани в долната част на екрана, за да видите EPG.
- Настройка на напомняне: Натиснете бутона ▲/▼, за да изберете програма от канал, след което 
натиснете бутона OK, за да зададете напомняне. Редактирайте настройките за Режим на повторение,
Начален час, Краен час и натиснете бутона OK, за да запазите настройките.
- Настройка на запис: Натиснете бутона ▲/▼, за да изберете програма от канал, след което 
натиснете продължително бутона OK, за да зададете записа. Редактирайте настройките за Режим на
повторение, Начален час, Краен час и натиснете бутона OK, за да запазите настройките.
3. Натиснете EXIT няколкократно, за да излезете от EPG.
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Bluetooth функция
(* не се предлага при някои модели)
1. Bluetooth® е стандарт за безжична технология за обмен на данни на къси разстояния между 
Bluetooth устройства. Можете да свържете Bluetooth аудио устройство, мишка или клавиатура 
през телевизора.
2. Натиснете бутона на дистанционното управление, за да видите началната страница, натиснете 
бутоните ▲/▼/◄/►, за да изберете (Настройки) > Bluetooth и натиснете OK, за да влезете.
3. Телевизорът автоматично ще търси и изброява близките Bluetooth устройства.
4. Изберете налично устройство, натиснете OK и следвайте указанията на екрана, за да се свържете.

Забележка: Bluetooth технологията (ако вашият телевизор има такава) използва честота от 2,4 GHz,
така че близостта до Wi-Fi точки за достъп, рутери или микровълнови фурни може да повлияе на 
Bluetooth аудио стрийминг. Ако изпитвате прекъсвания в приемането на звук, трябва да 
рестартирате вашето Bluetooth устройство, за да намерите честотата с по-малко смущения, 
и ако продължавате да изпитвате проблеми, трябва да се приближите до телевизора или да 
увеличите разстоянието между телевизора и източника на смущения.

Смяна на времето
(* не се предлага при някои модели)
Позволява ви да поставяте на пауза, да превъртате напред и назад телевизия на живо, за да не 
пропуснете нито едно от любимите си предавания. Свържете USB устройство към телевизора, 
преди да използвате функцията. За първи път, ако ще свържете USB устройство, трябва да 
завършите инсталацията на диска.

1. Ако използвате Time shift за първи път, следвайте инструкциите на екрана, за да инсталирате 
диска.
2. След като инсталацията на диска приключи, отместването във времето ще започне и менюто 
отместване във времето ще се покаже на екрана.
3. Когато менюто Time Shift изчезне и на екрана остане само времето за Time Shift, можете да 
извикате менюто Time Shift, като натиснете бутона OK и действате според подканата на екрана.
4. Натиснете бутона ■ на дистанционното управление, за да спрете смяната на времето и да излезете.
Бележки:
- Преди да включите USB устройството в телевизора, не забравяйте да архивирате данните на 
устройството, за да избегнете непредвидена повреда и загуба на данни.
- Препоръчваме ви да използвате USB устройство с поне 1 GB свободно пространство и скорост на 
диска, по-висока от 5,0 MB/s.
- Колкото по-голямо е свободното пространство за времево изместване на USB устройството, 
толкова по-голяма е дължината на записа.

Бърз достъп до Time Shift
Поставете USB диск, натиснете бутона ►Il на дистанционното, автоматично ще получите 
достъп до time shift.

PVR (персонален видеорекордер)
(* не се предлага при някои модели)

Позволява ви да записвате любимите си телевизионни програми. Свържете USB устройство към 
телевизора, преди да използвате функцията.

Забележка: Тази функция е налична само за определени уреди и може да не е налична за уреда 
или на мястото на инсталиране поради ограничения на определени телевизионни мрежи и 
технически изисквания на страната. Функцията може също да бъде блокирана от телевизионната 
мрежа поради защита на авторските права (HD съдържание, защита на запис). Моля, използвайте 
дистанционното управление, за да проверите дали функцията е налична за вашия уред.
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1. Натиснете ЧЕРВЕНИЯ бутон (ЗАПИС) на дистанционното управление. Започва да записва 
автоматично.
2. Натиснете бутона ■ на дистанционното управление, за да спрете записа и да излезете.
3. По време на запис мини панелът PVR също ще се появи на екрана, за да покаже прогреса на 
записа.
4. За да гледате записаната програма, първо излезте от режим PVR. Изберете MENU> COMMON> 
PVR Setting > Record list, след което изберете съответния файл за запис. Натиснете OK за игра. 
(Същото важи и ако записвате цифрова радио програма.)

Бележки:
- Тази функция е достъпна само за цифрови некриптирани канали.
- Преди да свържете USB устройството към телевизора, не забравяйте да архивирате данните на 
устройството, за да избегнете загуба на важни данни поради непредвидена повреда.
- Колкото по-голяма е свободната памет в USB устройството за функцията PVR, толкова 
по-голяма е дължината на записа.
- Ако искате да промените канала или източника на сигнал, докато записвате, запазете данните за 
записа, преди да промените канала или източника.
- Телевизорът не може да възпроизвежда файлове нормално, ако параметрите на файла 
надвишават ограниченията на системата, файловият формат не се поддържа, файлът е повреден 
или файлът не може да бъде декодиран.
- Не изключвайте USB устройството, докато системата чете файл или предава данни, в противен 
случай системата или устройството може да се повредят.

Картина
За да редактирате настройките на картината, изберете МЕНЮ> Картина и натиснете OK, за да 
влезете. Можете да регулирате настройки като цветови тон, яркост и качество на изображението на 
вашия телевизор от функцията на менюто Картина.

Режим картина
Изберете реда Picture Mode с бутона ▲ / ▼. Изберете един от предварително зададените режими 
като Standard, Dynamic, Soft, User или изберете User, за да го зададете ръчно.

Подсветка
Тази настройка регулира яркостта на фоновото осветление. Намаляването на яркостта на екрана 
намалява консумацията на енергия.

Намаляване на шума
Auto: Автоматично намалява шума в картината.
Високо/Средно/Ниско: Променя ефекта на намаляване на шума.
(Тази функция може да се използва само за аналогов RF вход, SCART връзка и композитен 
видео вход.)

Препоръчително е да изберете елемент [Auto] за аналогов входен сигнал с ниско качество.
[Off]: Изключва функцията.

Съотношение
Изберете реда Aspect Ratio с бутона ◄/►. Изберете от опции като Close, Super Close, 4:3, 16:9.

Цветова температура
Изберете линията Цветова температура с бутона ◄/►. Изберете от предварително зададени 
режими като потребителски, красив, нормален, топъл или изберете потребителски, за да го 
зададете ръчно.
 
DLC (цифров контрол на светлината)
Изберете реда DLC с бутона ◄/►. Той оптимизира контраста чрез регулиране на яркостта на 
отделни части на екрана.
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Звук
За да редактирате настройките за сила на звука, изберете МЕНЮ> Звук и натиснете OK, 
за да влезете.

Sound Out
Изберете линията Sound Out с бутона ▲/▼. Изберете подходящия режим на аудио изход, като 
например вграден високоговорител на телевизора, SPDF, HDMI ARC и др.
Режим на звука
Изберете реда Mode с бутона ▲/▼. Изберете един от предварително зададените режими като 
Стандартен, Музика, Филм, Новини или изберете Потребител, за да го зададете ръчно.

Баланс
Изберете реда Audio Balance с бутона ▲/▼. Тази настройка се използва за определяне на 
баланса на левия или десния високоговорител.

AVC
Изберете линията AVC с бутона ▲/▼. Телевизионните канали се излъчват с различна сила на звука.
Функцията за автоматично ограничаване на силата на звука (AVC) гарантира, че звукът се 
поддържа на същото ниво, когато сменяте каналите.

Хора с увреден слух
Изберете реда Хора с увреден слух с бутона ▲/▼. Допълнителни функции за хора с увреден слух 
се активират с тази опция.

Аудио описание
Изберете реда за аудио описание с бутона ▲/▼. Аудио описание (AD) е услуга, която предоставя 
словесно описание на сцената с допълнителен аудио файл в много телевизионни програми, за да 
направи програмите по-лесни за разбиране.

Език на звука
Изберете реда Audio Language с бутона ▲/▼. Цифровото излъчване може да предлага няколко 
аудио езика (говорен език) за програма. Можете да зададете предпочитания основен и вторичен 
аудио език. Ако аудиото е налично на един от тези езици, телевизорът ще превключи на този аудио 
език.

SPDF забавяне
Изберете линията за забавяне на SPDF с бутона ▲/▼. Когато възникне проблем със 
синхронизацията между цифровата аудио система и видеото, той може да бъде компенсиран чрез 
промяна на стойността на забавяне на SPDIF.

Surround
Изберете линията Surround с бутона ▲ / ▼. Със съраунд аудио можете да подобрите качеството на 
звука на високоговорителите на телевизора. Когато тази опция е зададена на позиция Включено, 
тя ще даде по-широк и по-дълбок ефект на звука на високоговорителя.

Само аудио
Изберете реда Само аудио с бутона ▲ / ▼. Тази настройка спестява енергия, като изключва екрана,
 докато гледате програми като радио. Когато е зададен на позиция Включено, екранът се 
изключва в рамките на 5 секунди, но звукът продължава да се възпроизвежда. Натискането на който
 и да е клавиш ще излезе от режим само аудио и екранът ще се включи отново.

Настройка на таймера
За да редактирате настройките на таймера, изберете МЕНЮ > Общи > Настройка на таймера и 
натиснете OK, за да влезете.
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OSD таймер
Изберете реда на OSD таймера с бутона ▲/▼. Тази настройка определя времето за показване на 
менюто или информационните прозорци, които се появяват на екрана.

Автоматичен таймер за режим на готовност
Изберете реда за автоматичен таймер в режим на готовност с бутона ▲ / ▼. Тази функция се 
активира, когато не се изпрати видео сигнал към телевизора в продължение на 5 минути или 
който и да е бутон на клавиатурата или дистанционното управление на телевизора в 
съответствие с европейските разпоредби. Той превключва телевизора в режим на готовност след 3, 
4 или 5 часа в зависимост от вашата настройка, освен ако не бъде натиснат.

Таймер за заспиване
Изберете реда Таймер за заспиване с бутона ▲/▼. С тази настройка можете да въведете време за 
изключване на телевизора. След изтичане на този период телевизорът преминава в режим на 
заспиване.

Син екран
Изберете линията син екран с бутона ▲/▼. Тази функция гарантира, че се показва син екран, 
когато няма сигнал на антенния вход на вашия телевизор.

HDMI CEC
Изберете линията HDMI CEC с бутона ▲/▼. Най-доброто качество на картината и звука се 
осигурява от HDMI връзка. HDMI кабел предава видео и аудио сигнали заедно. За телевизионни 
сигнали с висока разделителна способност (HD) използвайте HDMI кабел. За предаване с най-добро
качество на сигнала използвайте високоскоростен HDMI кабел и не използвайте HDMI кабел, 
по-дълъг от 5 метра. Свържете устройства, съвместими с HDMI CEC, към вашия телевизор,
Можете да го управлявате с дистанционното управление на телевизора. Функцията HDMI CEC 
трябва да е включена на телевизора и свързаното устройство.

Нулиране на менюто

Изберете реда Нулиране на менюто с бутона ▲/▼. Тази функция нулира всички настройки, 
които сте направили, докато настройвате вашия телевизор. Регистрираните програми и 
приложения не са засегнати.

Възстановяване на системата
Позволява ви да нулирате телевизора до фабричните настройки по подразбиране.
1. Изберете MENU > Common > System Recovery, за да изберете менюто System Recovery и 
натиснете OK, за да влезете.
2. Въведете 1234 или вашата собствена парола според подканата на екрана.
3. Изберете OK и натиснете OK за потвърждение
4. Появява се съветникът за първоначална настройка. Следвайте инструкциите в раздела за 
първоначална настройка.

Заключване (родителско заключване)
Позволява ограничения за управление на телевизора и редактиране на пароли.

В режим DTV натиснете MENU, изберете Lock и натиснете OK, за да влезете.

Паролата по подразбиране е 1234. Можете да я замените с нова.

Промяна на парола: Паролата по подразбиране е 1234. Можете да я замените с нова.

Заключване на системата
Когато тази опция е зададена на опцията "Включено", функцията за блокиране на достъпа е 
активирана.
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Заключване на клавиши: Включете тази опция, за да предотвратите неразрешено използване на 
многофункционалния бутон на телевизора. В положение Включено ще работи само функцията за 
изключване на телевизора, други функции ще бъдат блокирани.

Програмно ограничение: С това меню излъчванията ще бъдат ограничени според възрастовите 
ограничения за гледане на програми.

Отстраняване на неизправности
Ако има проблем в работата на устройството, проверете дали откритият проблем е в таблицата 
по-долу. Ако проблемът във вашето устройство не е отстранен, свържете се с отдела за 
обслужване на клиенти.

Симптом  
 

Възможна причина Отстраняване 

Телевизор – Свързаният 
вход за сигнал не е 
наличен, разхлабен е 
или е прекъснат. 

Сигналният кабел е 
разхлабен или не е 
свързан. 

Уверете се, че сигналният 
кабел не е разхлабен или 
разкачен. 

Дистанционно 
управление 
Дистанцията е малка, 
няма контрол. 

Приемникът за 
дистанционно управление 
е покрит. 

Уверете се, че няма 
препятствие пред 
приемника за 
дистанционно 
управление. 

Мощността на батериите 
на дистанционното 
управление е много ниска.  

Сменете батериите. 

Телевизор 
Екранът е затъмнен. 

Настройката е 
неправилна. 

Използвайте функцията за 
автоматична настройка, 

Режимът на показване е 
грешен. 

Използвайте 
препоръчания режим. 

TV 
Екранната снимка не 
показва екрана. 

Настройката е 
неправилна.  

Използвайте функцията за 
автоматична настройка. 
Влезте в менюто 
КАРТИНА, за да 
регулирате 
хоризонталната и 
вертикалната позиция. 

Режимът на показване е 
грешен. 

Използвайте 
препоръчания режим. 

TV 
Телевизорът не работи. 

Външни осветителни 
елементи като 
осветление, статично 
електричество и др. могат 
да нарушат нормалната 
работа на телевизора. 

Натиснете  бутона за да 
изключите електрическото 
захранване. Натиснете  
бутона за да включите 
телевизора след 1 или 2 
минути. 

Статичен и аудио шум Конекторът на кабела на 
антената е разхлабен и 
кабелът е повреден. 

Проверете дали връзката 
на конектора на антенния 
кабел е стабилна и 
неповредена. 

Типът кабел на антената 
не е правилен. 

Проверете типа кабел на 
антената (VHF / UHF). 

Ориентацията или 
позицията на антената е 
неправилна. 

Регулирайте 
ориентацията или 
позицията на антената. 

Сигналът е слаб. Опитайте да използвате 
усилвател на сигнала. 15



ВНИМАНИЕ: Не позволявайте на телевизионния екран да показва едно и също изображение 
за дълго време. Създайте процедура за скрийнсейвър. Ако картина с висок контраст остане 
на телевизионния екран за дълго време, тя може да замени изображението. Когато изключите 
захранването на телевизора, изображението, изписано на дисплея, обикновено изчезва 
постепенно. Но тази повреда не може да бъде отстранена.

Технически спецификации
TV система DVB-S2+T2+C 
Входна честота /Input 
Frequency/ 

48.25MHz - 863.25MHz, T/T2/C(44MHz - 862MHz), 
S2(950MHz - 2150MHz) 

Обхват на лентата /Band 
Range/ 

C-Band, Q-Bant VHF: E2 - E12, UHF: E21 - E69, CATV: 
S1 S20, HYPER: S21 - S47 

Модулация /Modulation/ DVB-T  : COFDM QPSK, 16QAM, 64QAM 
DVB-T2 : COFDM QPSK, 16QAM ,64QAM , 256QAM 
DVB-C : 16QAM, 32QAM, 64QAM, 128QAM, 256QAM 
DVB-S2 : QPSK, 8PSK 

Импеданс на външна антена 
/External Antenna Impedance/ 

75 Ω 

Цветна система /Color 
System/ 

PAU/NTSC/SECAM 

Видео /Video/ 1 Vp-p@75ohm 
Аудио изход /Audio Output/ (Stereo) 200Hz-20KHz @ 8 ohm 
Захранване /Power Supply/ AC 100-240V- 50/60Hz 
Връзка /Connection/ Композитен видео вход /Composite Video Input/  

HDMI вход /HDMI Input/  
RF вход за антена /RF Antenna Input/ 
Цифров аудио изход /Digital Audio Output/  
USB вход /USB Input/  
Вход на модул Cl /Cl Module Input/ 

Повърхност на данните /Data 
Surface/ 

 
USB 

Поддържани системни 
файлове /Supported System 
Files/ 

 
FAT32 и NTFS 

 

Мултимедийни категории 
/Multimedia Categories/ 

Разширение на файл /File Extention/ 

Видео .avi/.mpg/.flv/.dat/.mov/.mkv/.mp4/.trp/.vob/.ts  
Музика .mp3/.aac/.ac3/.flac/.m4a/.wav/.ogg  
Снимка jpg/jpeg/.bmp/.png  
Текст .txt 

 

Тип на сигнала Инфрачервен  
Обхват на контрол 8 m 
Ъгъл на контрол  30° (Хоризонтално) 
Захранване AAA 15V x 2 

 

Мултимедиен формат за повторение /Multimedia Replay Format/ 

Дистанционно управление
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